

№ 5 ИЮН 1968

ГАСТРОЛЬНОЕ ЛЕТО

Маршрут театра:
САХАЛИН, КУРИЛЫ

Итак, сегодня в областном драматическом театре имени А. П. Чехова закрыты сезоны. Последний раз поднимется театральный занавес, и оживут на сцене горьковские герои — персонажи пьесы «Егор Булычов и другие». Этой работой, занимающей ведущее место в нынешнем репертуаре, мы и прощаемся с нашим постоянным зрителем — до осени, до нового сезона и новых премьер. Впереди лето. Но для всего творческого коллектива это не беззаботная пора отпусков. Уже через два дня нас ждут зрители в Охе — для театра начинается гастрольное лето, наша как бы вторая часть сезона, время творческих отчетов перед всеми жителями области.

8 июня — «Ромео и Джульетта». Так начнутся нынешние гастроли театра. В этом спектакле по пьесе В. Шекспира охиницы увидят артистов С. Михайлову, М. Варшавера, В. Малочевского, Л. Кротову, В. Тюрина, А. Цветкова, заслуженного артиста РСФСР М. Малинина и других. В июне зрители нефтяной Охи познакомятся с несколькими новыми работами театра. Среди них — «В стане врага» по пьесе М. Стадника, где заняты заслуженные артисты республики Н. Шамраев и М. Малинин, артисты В. Тюрин, В. Денисов, К. Кисенкова, Л. Аркадьева; комедия Б. Шоу «Миллионерша», над которой работала творческая

группа — режиссер А. Ищенко, художник Ф. Кузнецов, заслуженная артистка РСФСР Р. Ренева, артисты Н. Коротева, К. Коган, В. Усачев, И. Храпко и т. д. Лирическая драма Л. Зорина «Варшавская мелодия» представит северным жителям новых актеров театра Н. Венедиктову и М. Варшавера, впервые выезжающих на гастроли.

Интересные встречи ждут и самых маленьких зрителей. Для них театр привезет два спектакля по сказкам С. Михалкова — «Три поросенка» и «Зайка-заяц». Всего планируется показать в Охе 26 спектаклей и 10 выездных в Колендо, на Тушгоре, Эхаби и Восточном Эхаби.

Начав свои гастроли на самом севере Сахалина, коллектив театра отправляется далее в путь двумя творческими группами. Это будет в конце июня. Маршрут одной группы проходит через Углегорский район, Томари, Чехов, Холмск, Невельск, а затем восточное побережье — Макаров, Поронайск. Закончат гастроль в Тымовском и Александровске. В репертуаре этой группы — «Цыган» по пьесе А. Калмина, «Варшавская мелодия» и «Миллионерша», «Три поросенка». До первых чисел сентября актеры покажут около ста спектаклей.

Путь другой группы лежит на Курильские острова, на Шикотан и Кунашир. Ку-

рильчане увидят такие спектакли, как «Жена Клода» А. Дюма, «В стане врага» М. Стадника, «...И воспитай сына» Л. Караичева, «Зайка-заяц». Вернувшись на Сахалин, артисты отправятся на западное побережье, от Лесогорска до Невельска. Они покажут 87 спектаклей.

Но летний период для театра — это не только гастроли. Помимо творческого отчета перед зрителем о проделанной работе, о премьерах уже состоявшихся, коллектив готовится и к будущим спектаклям. Одну из таких постановок — по пьесе Л. Караичева «...И воспитай сына» — первыми увидят курильчане в июне. В будущий сезон войдет спектакль, посвященный 50-летию Ленинского комсомола (его название еще не определено), думаем мы отметить 150-летие со дня рождения И. С. Тургенева. Очевидно, театр примет участие в смотре спектаклей, посвященных 25-летию Болгарской Народной Республики. Наконец, в перспективных планах — одна из пьес А. П. Чехова, имя которого носит наш театр, и, конечно, современная советская пьеса.

Нынешние гастроли творческого коллектива продолжатся до сентября, а на 6 октября намечено открытие нового театрального сезона.

В. ШАПОВАЛОВ,
директор областного
драматического театра
им. А. П. Чехова.